
VILLE DE PONT-DE-CLAIX
CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE

SERVICE : ADMINISTRATION GÉNÉRALE

Procès-Verbal adopté par le C.A. Du 27 Juin 2013

N.R. : CCAS/MRC/

PROCES-VERBAL
CONSEIL D’ADMINISTRATION DU

CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE DU 30 MAI 2013 A 18 H

Date de la convocation : 16 Mai 2013

Nombre d'administrateurs en exercice :    16

Présent(es) : 8 Votants : 0

L'an deux mille treize le trente Mai à 18:00.

Le  conseil  d'administration,  étant  assemblé  en  session  ordinaire,  Salle  de  réunions  du  conseil 
municipal   de  la  Ville  de  Pont  de  Claix,  après  convocation  légale  sous  la  présidence  de 
Monsieur Hervé HAVRE, Maire-Adjoint aux solidarités, Vice-Président du CCAS. 

Présents :
M. HAVRE, Mme ROY, Mme ANSELME, Mme CHEMERY, Mme MILLET, Mme DEBARD, Mme COSTA et 
M. HIERLE

Excusé(es) ayant donné pouvoir : Néant

Absent(es) ou excusé(es) : 
M.  FERRARI,  M.  HISSETTE,  Mme  GRILLET,  Mme  BRACHET,  Mme  CEREZA,  Mme  VALETTE, 
Mme LANDE, Mme GIORNI et Mme JULLIARD

Secrétaire de séance :  Madame Régine TERENTI est nommée secrétaire de séance conformément 
aux dispositions des articles L.123-6 à L.123-8 et R.123-16 à 123-26 du Code  de l'Action Sociale et 
des familles.

Administration : Administration Générale - Questure CCAS
Réf. : MRC
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OUVERTURE DE LA SEANCE
____________

La séance est ouverte à 18 heures sous la Présidence de M. Hervé HAVRE, Vice-Président du Centre  
Communal d'Action Sociale (CCAS).

Monsieur le Vice-Président fait ensuite procéder à l'appel par la Questure. Le quorum n'est pas atteint.

La séance du Conseil d'Administration ne peut donc se dérouler.

Monsieur  le  Vice-Président  rappelle  une  fois  de  plus  l'importance de cette  instance qui  est  aussi  
importante que celle du Conseil Municipal et à laquelle les administrateurs sont tenus de siéger afin de 
répondre à leurs obligations et  ainsi  de ne pas perturber  le fonctionnement des différentes autres 
instances et suivis des dossiers du CCAS.

Monsieur  le  Vice-Président  informe  les  administrateurs  présents  du  report  de  celle-ci  au 
Mercredi 5 Juin prochain à 18 h 00 en salle du Conseil Municipal de la Ville dont l'ordre du jour 
inchangé est le suivant :

ORDRE DU JOUR 

1. ADOPTION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION PRÉCÉDENT

2. PROJETS DE DÉLIBÉRATIONS

RAPPORTEUR Vote de la 
délibération 

M. HAVRE 1 Versement d'une gratification à un stagiaire en charge 
d'une mission répondant à un besoin spécifique à l'EHPAD

-

M. HAVRE 2 Renouvellement de la Convention avec la Banque 
Alimentaire

-

M. HAVRE 3 Renouvellement de convention pour interventions de 
prestations de coiffure à la Résidence entre le 
CCAS/EHPAD et deux professionnelles

-

M. HAVRE 4 Signature d'une convention de prestation medico technique 
type B entre le CCAS/EHPAD et la socièté AGIR à DOM

-

M. HAVRE 5 Signature d'une convention de prestation medico technique 
type A entre le CCAS/EHPAD et la socièté AGIR à DOM

-

M. HAVRE 6 Signature d'une convention avec la Communauté de 
Communes du Trièves pour la mise en place d'une antenne 
du Centre de Planification et d'Education Familiale à 
Monestier de Clermont

-

M. HAVRE 7 Signature d'une convention avec le Laboratoire Médi Bio à 
VIF dans le cadre de la mise en place de l'antenne du 
Centre de Planification et d'Education Familiale à Monestier 
de Clermont

-

M. HAVRE 8 Signature d'une convention avec le Cabinet d'Infirmières de 
la Maison Médicale de Monestier de Clermont dans le 
cadre de la mise en place de l'antenne du Centre de 
Planification et d'Education Familiale à Monestier de 
Clermont

-

M. HAVRE 9 Signature d'une convention avec la Pharmacie 
REYMERMIER dans le cadre de la mise en place de 
l'antenne du Centre de Planification et d'Education 
Familiale à Monestier de Clermont

-
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M. HAVRE 10 Signature d'une convention avec PROXYDIAB pour une 
action de dépistage du diabète

-

Informations sur les actes pris en vertu des délégations ou 
en retour des représentations

Questions et informations diverses

3- DOSSIER(S)  POUR AVIS

Centres Sociaux :

Sorties  culturelles  autour  des  actions  placées  sous  le  terme  « inter-générations  et  culturelles : 
Retrouver nos racines Pontoises des Alpes au Bassin Méditerranéen – Marseille Provence 2013 – 
Capitale de la culture » (note concordante à la Commission n°5 « culturelle »)

Santé – Handicap

Mois de l'accessibilité 2013

4- INFORMATION(S) DIVERSE(S) OU PROJET(S) EN COURS

Bilan des aides au départ en vacances 2012 et perspectives 2013 (note concordante à la Commission 
n°3 « Affaires Scolaires-Enfance »)

5- INFORMATIONS SUR LES ACTES PRIS EN VERTU DES DELEGATIONS 
OU EN RETOUR DES REPRESENTATIONS

5.1 – Décisions de secours et aides sociales facultatives – comparatif 2011/2012

5.2 – Arrêtés et Décisions diverses

6- QUESTION(S) ET INFORMATION(S) DIVERSE(S)

Calendrier des prochaines réunions du Conseil d'Administration

Commission Municipale n°6 Solidarité Vie de la Cité :

– Jeudi 06 Juin 2013 à 18 heures – Salle du Conseil Municipal

Conseil d'Administration du CCAS :

– Faute de quorum : Mercredi 05 Juin 2013 à 18 heures – Salle du Conseil Municipal

– Jeudi 27 Juin 2013 18 heures – Salle du Conseil Municipal

Points divers : néant

FIN DE L'ORDRE DU JOUR
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